
Gospodarsko razstavo
v Ptuju je obiskalo nad 26.000 delovnih ljudi

Gospodarska razstava, ki je bila
otvorjena 16. oktobra, je bila zaklju-
čena v nedeljo, 23.. oktobra t. 1.

Nad 26.000 delavcev in kmetov ter
delovnih inteligentov iz okraja, pod-
ročja oblasti, republike Slovenije in
sosednih republik si je ogledalo te-
kom razstavnega tedna sadove uspcš-
nega prizadevanja v kmetijstvn, in-
dustriji in obrti v ptujskem okraju.
Razstava je dokazala sposobnost
vodstva lokalnega gospcdarstva v
ptujskem okraju, da je prilagodiio
vse pogoje in možnosti potrebam.
petletnega plana s ciljem dviga živ-
ljenjskega standarda delovnega ljud-
stva, v koliikor to odipade na lokalne
možnosti.

Od j-utranjih ur do večera je bil
razstavni prostor poln obiskovalcev
iz poklicev in iz šol. Zarimivo je bilo
spremljati razne skvipme ter ugotav-
ljati njihovo zanimanje za poedine
stroke kmetijetva, indxistrije in obrti,
ki so bile zastapane na razstavi. Cla-
ni zadmg in kmetje so se zanimali
za kmetijske pridel'ke, orodje î i
vsakdanje življenjske poitrebščine,
delavci pa za ind-ustrijsko prodiik-
cijo in obrtništvo. Solarji so v sprem-
stvu svojih učiteljev ostajaii dalje
časa v poedinih razstavnih sobah,
saj je b-ilo tfeba-.Qq^ayaxjati-na fftvh:-
tera vprašanja otrčfe, ki jtm je raz-
stava odprla mnogo novega. Večina
cbiskovalcev razstave je dala pri-
znanje organizatorjem ra^zstave kot
razstavljalcem samim, česar ti niso
sprejemali kot osebno pohvalo, tem-
več kot priznanje vsem delovnim
ljudem v okraju, ki so zaslužili za
delo v kmetijstvu, tovamah in obra-
tih tako priznanje.

V nedeljo popoldne so še pohiteli
zamudniki na razstavo, prišli pa so
ponovno tudi ljudje, ki so jo že rned
tednom videli. Če bi bil rok razstave
še podaljšan, bi se abiski gotovo na-
daljevali, saj je zanimanje za raz-
stavo zadnje dneve iprodiralo tudi v
najbolj zakotne vasi v Halozah in
Slovenskih goricah, odtkoder so pri-
hajale skupine na kmeekih vozovih.
Kjer so znali frontni funkcionarji iz-
rabiti razstavo kot pril.iko, da dcfea-
žejo svojim sočlanotra, kaj pomeni
plansko gospodarstvo v kmetijstvu,
industriji in cbrti, je odšlo veliko
št.evilo vaščanov na razstavo. Na
poznejših sestanikih mnogi ne bodo
več trdili, da ni videti uspehov iz-
vajanja petletke. Mno<ga podjetja so
znala izrabiti razstavo za možnast
spoznanja množ"'ce s posebnostmi
svojega dela, zato so imela na raz-
stavi stalno po enega člana iz kolek-
tiva, ki je razlagal obiskovalcem in
dajal na vprašanja potrebna pojas-
nila. Veliko pomanikliivost pa je
predstavljalo prepričanif? ostalih pod-
jetij, ki so dala množici možnost
ogleda proizvodov, ne pa tudi mož-
nosti spoznanja materiala, dela ter
posebnosti izde-lkov.

Zanimanje za razstavo bi bilo več-
je tudi v okvirju reipublike Slove-
nije, če bi ji v času trajanja repu-
bliška dnevnika posvetila vsaj malo
pozornosti, ki pa je ni bilo opaziti.
Radio Ljubljana je dal poročilo ko-
maj v soboto zvečer, ko je bila raz-
stava tik pred zaključkom. Osebni
vtisi z razstave niso bili registriram,
ker je razstavni odbor orotistil pri-
liko ureditve knjige vtisov, ki bi
ostal bodočim organizatorjem razstav
praktičen svetovalec za odpravo po-
manjkljivosti, ki se vrinejo ob raz-
stavah. Uspeli posnetki otvoritve in
poteka razstave, ki sta jih napravila
tukajšnja fotografa, ostanejo dra-
goceni dokumenti, ki jih bo moral

znati izrabiti razstavni odbor pri
ureditvi spominskega albrnna.

Komisija, ki je imela nalogo, oce-
niti trud in resnost sodelovanja raz-
stavljalcev, je dala predlog razstav-
nemu odboru, da nagradi in izreče
priznanja zaslužnim razstavljalcem,
izvršnemu odboru OLO pa prediog,
da nagradi zaslužne člane razstav-
nega odbora, kar bo nagrajencem in
ljudstvu dokaz, da napori za druž-
bene uspehe ne ostanejo neopazni in
da se izkušnje zavarujejo kot drago-
cenost tudi za bodoče delo. Dan je
predlog za dve diplomi in nagradi,
za eno diplomo, dve priznanji s prvi-
ma nagradama, 7 priznanj z drugo
nagrado, 12 priznanj s tretjo nagrado
ter 55 priznanj. O tem predlogu do
srede, 26. oktobra še ni bilo odločeno.

Tekom razstavnega tedna je bila
obiskovalcem omogočena v vseh go-
stinskih obratih prehrana, na raz-
stavnem prostoru samem pa prigri-
zek ter vino, pecivo in cigarete. Na
samem razstavnem prostoru je bilo
razdeljenih 75.000 obrokov. Kljub
primernim kolečinam vina, ki so bile
gastom na razpolago, ni bilo prime-

rov, ki se sicer dogajajo v pijanosti.
Mladina kot odrasli so dokazali, da
so s svojim obnašanjem adpravili
tradicijo okraja iz predaprilske Ju-
goslavije, ko so bili fantovski pretepi
ob sličnih prilikah na dnevnem redu.
V tem tednu so se v mestu zbirali
rekruti iz vseh predelov okraja, ki
so bili izredno dobre valje in kljub
temu mirni.

Gospodarska razstava v Ptuju je
dala delavcem tovarn in podjetij,
zadružnikom in lanetom nov delovni
polet, ki bo vladal na vseh delovnih
mestih do in preko prihodnje gospo-
darske razstave, na kateri bo mogo-
če videti še večje uspehe in slike no-
vatorjev, racionalizatorjev in udar-
nikov vseh strok in gospodarskih
panog, ki bodo krasile razstavne
prostore ter prikazovale ljudstvu,
kdo so prvoborci za izvedbo socia-
lizma v Titovi Jugoslaviji in kdo so
prvoborci za resnico o Komunistični
partiji Jugoslavije, o tov. Titu, držav-
nem in partijskem vodstvu Jugo-
slavije kakor o resnični graditvi so- ;

cialistične družbe v FLRJ. N. J.


